

На крупнейшем месторождении Югры – Приобском, - которое разрабатывает компания «Роснефть-Юганскнефтегаз», вот уже три дня как (пока в опытном режиме) уровень утилизации попутного газа держится на нормативных 95%. В плановом режиме на этом уровне месторождение станет работать через три недели. Об этом сегодня, 2 декабря, сообщил на пресс-конференции в Нефтеюганске генеральный директор предприятия Сергей Здольник.

По его словам, в целом по компании ПНГ утилизируется на уровне 67%. Согласно требованиям правительства РФ 95%-ой отметки нефтяные компании страны должны достичь уже к концу этого года, но в «Роснефть-Юганскнефтегаз» реально это случится не раньше третьего квартала 2012 года. «Все дело в экономическом кризисе: он заставил нас корректировать бюджеты», - объяснил Сергей Здольник.

Вместе с тем, в следующем году существенно возрастут штрафные санкции за невыполнение норматива утилизации природного газа. «По итогам 2010 года мы выплатили государству за сверхнормативное сжигание ПНГ 55 млн рублей. Но с 2012 года штрафы вырастут в 4-4,5 раза. И мы не заинтересованы платить их, поэтому будем вести модернизацию на оставшихся небольших месторождениях максимально высокими темпами», - пообещал Сергей Здольник.

Источник: Ura.Ru